
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 
«Фінанси, банківська справа та страхування» 
першого (бакалаврського) рівня витої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
галузі знань 07 Управління та адміністрування 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування 
Центральноукраїнського національного технічного університету7

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
визначає зміст і організацію освітнього процесу, характеризує освітнє 
середовище та ресурсне забезпечення бакалаврської програми.

Програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 
072 «Фінанси, банківська справа та страхування», затвердженого Наказом МОН 
України №729 від 24.05.2019 року. Загальний обсяг програми становить 240 
кредитів. Її стратегічною метою є підготовка фахівців, здатних вирішувати 
складні завдання в галузі фінансів, банківської справи та страхування.

Освітні компоненти, як нормативні, так і вибіркові, відповідають 
загальним і фаховим компетентностям, а також програмним результатам 
навчання. Дисципліни, включені до навчального плану, розкривають актуальні 
професійні проблеми у сфері фінансів, банківської справи та страхування в 
сучасних умовах. Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми 
виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують передовий 
досвід викладання фінансів, банківської справи та страхування.

Проте, є побажання приділити більше уваги питанням державного 
регулювання економічної діяльності, що посилить теоретичну основу для 
подальшого опанування фінансових дисциплін.

Загалом є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна 
програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. її 
реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська
справа та страхування».
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